

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Основана
в 1935 году

№ 8 (4625)

ЧЕТВЕРГ, 17 января 1980 года

Цена 2 коп.

Навстречу выборам 24 февраля

НАШИ КАНДИДАТЫ

МИНИКОВА Людмила Ивановна



Выдвинута кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Беловскому сельскому избирательному округу № 448 колхозниками колхоза «Мир» Промышленновского района, рабочими Гурьевского металлургического завода и совхоза «Рассвет» Беловского района и единодушно поддержана коллегами труженицами Беловского и Ленинск-Кузнецкого районов, а также городов Гурьевска и Салаяра.

Товарищ Минникова Людмила Ивановна родилась в ноябре 1951 года в с. Катково Топкинского района Кемеровской области семье крестьянина. Русская, беспартийная.

Трудовую деятельность тов. Минникова Л. И. начала в 1965 году дояркой совхоза «Тыхтинский» Топкинского района. С 1969 года работает дояркой колхоза «Мир» Промышленновского района.

За период трудовой деятельности зарекомендовала себя добросовестной, исполнительной, дисциплинированной работницей. Применяя передовые методы, постоянно повышая свое профессиональное мастерство, из года в год добивается высоких производственных показателей. За годы девятой пятилетки надела в среднем по 2760 килограммов молока на фуражную корову при плане 2500 килограммов. За годы десятой пятилетки надела составил по 2780 килограммов.

Тов. Минникова Л. И. с любовью относится к своей профессии. Является мастером животноводства второго класса. Выступила инициатором соревнования за достойную встречу 110-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Обязалась надонять к этой дате в среднем по 1600 килограммов молока от каждой закрепленной коровы.

Тов. Минникова Л. И. — передовая доярка колхоза «Мир», ударник коммунистического труда. Умело сочетает свою производственную деятельность с общественной работой. Является членом женсовета, народным контролером. Критически относится к недостаткам.

кам, принципиальная, требовательная к себе и товарищам. Постоянно делится опытом работы в коллективе. Среди колхозников пользуется уважением.

За добросовестный труд и активное участие в общественной жизни неоднократно награждалась грамотами и ценными подарками администрации колхоза, профсоюзной организацией, райкома ВЛКСМ.

Тов. Минникова Л. И. замужем. Вместе с мужем, Николаем Викторовичем, механизатором этого же колхоза, воспитывают двух детей. Их семья служит примером для односельчан.

Товарищи избиратели!

В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов — 24 февраля 1980 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища МИНИКОВУ Людмилу Ивановну!

СТРОИТЕЛИ ОКАЗЫВАЮТ ДОВЕРИЕ

В прошлую пятницу в красном уголке ПМК-166 трестом «Кемеровосельстрой» было тесно. Здесь собирались строители на предвыборное собрание, чтобы назвать своего кандидата в депутаты областного Совета народных депутатов.

Председатель собрания В. Г. Яковleva предоставила слово начальнику ПМК-166 А. И. Анферову.

— Нам оказана большая честь выдвинуть своего представителя в областной орган государственной власти, — говорит Анатолий Иванович. — Я предлагаю кандидатуру Юрия Дмитриевича Кожина,

управляющего трестом «Кемеровосельстрой».

Ю. Д. Кожин родился в г. Юрье в 1944 году. После окончания в 1967 году Новосибирского инженерно-строительного института до 1978 года он прошел путь в строительстве от мастера до управляющего трестом. И на всех занимаемых постах показал себя принципиальным, знающим дело руководителем. За добросовестный труд награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Ю. Д. Кожин активно участвует в общественной жизни. Является кандидатом в члены общекома КПСС. В прошлые выборы избирался депутатом областного Совета и оправдал

доверие.

— Ю. Д. Кожин, — говорит в заключение начальник мехколонны, — будет достойным нашим представителем.

В поддержку кандидатуры Ю. Д. Кожина выступили начальник участка № 1 Д. П. Тукмашов и бригадир комплексной бригады Рамазан Адутов. Все присутствующие единодушно поддержали кандидатуру Ю. Д. Кожина в областной Совет и решили просить его дать согласие баллотироваться по избирательному округу № 368.

На этом же собрании строители выдвинули кандидатами в депутаты районного Совета Татьяну Ивановну Масольд, штукатура-маляря, и поселкового Совета — Анатолия Ивановича Анферова, начальника мехколонны, и Людмилу Артемьевну Мелентьеву, штукатура.

(Наш корр.)

О ДАЛЬНЕЙШЕМ УКРЕПЛЕНИИ ТРУДОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ

В принятом ЦК КПСС, Совете Министров СССР и ВЦСПС постановлении отмечается, что в современных условиях с увеличением масштабов производства, усложнением хозяйственных связей, ускорением научно-технического прогресса повышается значение каждого часа, каждой минуты рабочего времени, строгого соблюдения правил внутреннего распорядка, создания стабильных кадров на каждом участке производства. Однако на практике некоторые органы хозяйственного управления, руководители объединений и предприятий, партийные, профсоюзные, комсомольские организации, Советы народных депутатов не учитывают эти требования и не уделяют должного внимания укреплению трудовой дисциплины, улучшению условий труда, обеспечению высокой организованности на производстве, ритмичности в работе.

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС, подчеркивается в постановлении, считают важнейшей задачей партийных, советских, профсоюзных и комсомольских органов, хозяйственных руководителей значительное улучшение организаторской и политико-воспитательной работы, направленной на укрепление трудовой дисциплины, устранение потерь рабочего времени на производстве, рациональное использование трудовых ресурсов, формирование стабильных трудовых коллективов. Эту работу следует рассматривать как одно из главных направлений претворения в жизнь экономической и социальной политики партии, повышения эффективно-

сти производства, воспитания коммунистического отношения к труду.

Партийные, советские, хозяйственные, профсоюзные и комсомольские органы обязаны комплексно подходить к решению вопросов укрепления трудовой дисциплины, эффективного использования рабочего времени в объединениях, на предприятиях и в организациях, глубоко изучать положение дел на местах, разрабатывать и осуществлять соответствующие мероприятия. Не допускать необоснованного привлечения рабочих и служащих на разного рода сельскохозяйственные, строительные, заготовительные и другие работы. Активно обобщать и распространять опыт коллективов, которые добиваются лучшего использования рабочего времени, укрепления трудовой дисциплины, сокращения текучести кадров.

В постановлении назван ряд конкретных мер, направленных на укрепление трудовой дисциплины и сокращение текучести кадров на предприятиях. По некоторым вопросам приняты соответствующие Указы Президиума Верховного Совета СССР.

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС выражают твердую уверенность в том, что партийные, советские, профсоюзные, комсомольские организации, хозяйственных органов, организаторов и массово-политической работой обеспечат дальнейшее укрепление трудовой дисциплины во всех звеньях народного хозяйства, улучшение использования трудовых ресурсов.

(ТАСС).

КОНФЕРЕНЦИЯ УЧИТЕЛЕЙ

9 января в клубе им. Кирова состоялась научно-практическая конференция учителей школ района.

В ее работе приняли участие партийные, советские работники, хозяйствственные руководители.

На конференции выступили с докладами: «О работе педагогических коллективов школ района по подготовке к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина» — заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС Г. А. Купцов и «О совершенствовании внеклассной и внешкольной воспитательной работы с учащимися в свете требований постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы» — заведующий

в прениях приняли участие: Т. П. Ильиных, организатор внешкольной работы Краснинской средней школы, А. Б. Козлова, директор Дома пионеров, Н. Е. Ботченко, директор Уфимцевской восьмилетней школы, Б. П. Дарвина, организатор внеклассной и внешкольной работы средней школы № 2, А. С. Коршунов, начальник РОВД, В. Н. Воротилова, зам. директора по учебной части Падунской средней школы, К. И. Шевченко, депутат поселкового Совета, ветеран пионерского движения, А. А. Фарафонтьева, учительница географии Тарасовской средней школы, О. П. Ширяева, организатор внеклассной и внешкольной работы Вагановской средней школы.

Участники учительского форума приняли обращение ко всем учителям, родителям, общественности района.

Вел конференцию заместитель председателя райисполкома Б. Г. Воронин.

Материалы с конференции будут опубликованы в нашей газете.

(Наш корр.).

Где какие надоли

За 15 января средний надол молока на одну корову в целом по району составил 4,9 килограмма — на 900 граммов меньше, чем за тот же день год назад.

Молочная продуктивность по хозяйствам характеризуется такими данными. В первой колонке — среднесуточный надол молока на корову за 15 января, во второй — прибавка (+) или снижение (-) суточного надоля по сравнению с тем же днем прошлого года (в килограммах),

Хозяйства:

«Заря»	8,5	-0,3
«Ударник полей»	7,4	-0,1
«Вагановский»	6,4	-0,1
«Краснинский»	5,4	-0,6
«Колос»	5,4	-1,3
им. Чкалова	5,2	-0,3
«Ленинский путь»	5,1	-1,1
«Гигант»	5,0	-0,7
«Красное знамя»	5,0	-0,9
«Путь к коммун.»	4,9	-1,1
«Мир»	4,7	+0,7
им. Мицуринца	4,6	-2,9
«Калининский»	4,1	-1,1
«Новый путь»	4,1	-1,3
«Лебедевский»	4,1	-1,4
им. Ленина	4,0	-0,9
«Рассвет»	3,8	-1,2
им. Жданова	3,7	-1,3
«Кузбасс»	3,6	-1,5
«Труд»	3,5	-1,5
«Заветы Ильича»	2,8	—

